



# 桃園牙醫與苗縣牙醫 慢壘友誼賽紀實

■ 記錄：陳明仁 醫師

桃園牙醫慢壘隊今年夏季時參加了楊梅慢壘聯盟所舉辦的夏季聯賽，一方面是因為平鎮棒球場場地租借不到，再方面是利用別人的場地以賽代訓。本來以為楊梅慢壘聯盟的「快樂組」是可以讓我們很快樂的打球，從容的得勝，結果快樂是很快樂，勝利依舊是很遙遠，常常一局就被打爆。不過自從參加了聯賽之後，大家的經驗越來越多，觀念也越來越好，開始有了隊形。從本來的「一分難得」到「四局不被提前結束」，大家的進步是有目共睹的。因此就在今年苗栗縣牙醫師公會要成立慢壘隊時，眼前突然出現了一道曙光——勝利即將來臨。為此神聖任務，我聯絡了張世澤醫師，並與徐仁淡醫師敲定了10月1日在大溪河濱公園舉辦第一次友誼賽，也為第一屆全聯會牙醫師慢壘賽暖身。

當日陽光普照，就是風強了點，吃便當時不得不配著紅土，增加一點礦物質。苗栗縣來了兩支球隊——苗縣牙醫、東海牙醫，東海牙醫是徐仁淡醫師support的強隊。為了怕本隊輸的太難看，本縣除了桃園牙醫外，有另一強隊Angel與賽，本來想交叉比賽，但是後來考慮實力的懸殊因素，最後分成兩組——桃園牙醫和苗縣牙醫、東海牙醫和Angel，各打兩場。

第一場由桃園牙醫和苗縣牙醫比賽，本來想拿別人來祭旗的，結果反被噬，沒想到成立一年多的球隊，被成立不到兩個月的球隊打敗。尤其是苗牙第一棒一上來就來個場內全壘打，不僅給桃園牙醫來個當頭一棒，也讓苗縣牙醫有信心在全聯會慢壘賽中大展身手。桃園牙醫和苗縣牙醫的第二場比賽在下午舉行，由於輸了第一場，因此不敢造次，連忙把前一天喝的酩酊大醉的學弟給緊急call來，一切的攻守較為正常，終於贏得成軍以來的第一勝。在互換贈品中結束了今天的友誼賽，大家在合諧與歡笑聲中度過了愉快的一天，一勝一敗互不輸贏，也同時相約下次苗栗見。



在此非常感謝苗縣牙醫的徐千泰理事長、徐仁淡醫師及苗縣牙醫所有的隊員不辭辛苦、舟車勞頓從苗栗來比賽。特別感謝我們的地頭蛇——馬占驛醫師，目前在大溪練習的場地、當日的午餐、紀念品均是由他出面張羅，沒有他還辦不成比賽。還有本隊最努力也最強力的左投——徐仲逸醫師，他一大早就非常辛苦地在場地劃線，不過這次比賽他被三



振了N次，因此功過相抵，哈！！大魯閣等著您，還有夏德仁醫師，每次飲料都由您準備，辛苦了。還有桃園牙醫的所有成員，許多很久沒露面的，今天全看到了，如果沒有你們的參與，桃園牙醫慢壘隊早就解散了。當然囉，還有我們的精神領袖——隊長蘇連春醫師，雖然他因為有事無法到場，但因為他平日領導有方，因此球隊現在能蓬勃發展。

還是期待所有的會員醫師能加入慢壘隊，不管是桃園縣或是苗栗縣，我們都竭誠歡迎你的參與，與我們一起快樂打球，並且強健身體，走出診所，你會發現外面的空氣很不一樣，不需要馬上加入，先來看一看也好，真的很好玩。

後記：本來想說球技比不上人，可是裝備一定要比別人好，結果沒想到裝備還是比不上苗縣牙醫，唉！再努力充實裝備吧！桃園是大縣，裝備怎麼可以輸人呢。

